TpenyBayibHi BIpaBu
3 MAaTeMaTUKHU



1. YncsioBi BUpa3u

1. 3Haiigu 3HaYeHHs BHUpa3y:
(23603 —44 918 : 74) + 502 - 26;
(23 603 — 294 735 : 35) + 412 - 36;
718343 - 2916 :81 +13-102;
(17806 : 58 + 893) — 37 — 28;

(526 - 407 + 2161) : 27 — 138;

84 - 16 + (32772 —792) : 78;
(13412 + 124956) : 46 — 73 - 36
2562 - 307 — 97528 + 296814 : 42,
3157 - 32 + 5967 — 139860 : 45;
718343 — 2916 : 81 + 131 - 02;
100000 — (735:49 + 371 - 3);
90000 — 12210 : 66 + 3741 - 8;
101000 — (735 : 49 + 3978 - 3),
(12003 — 294735 : 35) + 5113 - 6,
231067 + (194795 —81578) : 13;
124791 + (292551 — 97307) : 17;
(952-6 +561)—-1734: 17,

(980 - 372 -3) + 185: 18;
571-06 + 1653 : 87 —5398;

60075 : 75 + 201 - (400100 — 397964);

(721- 6 — 1653 : 87) + 68407;
3138 -4 + (65189 : 73 + 854);
(23603 — 44918 : 74) + 5022 - 6;
25 . (2913 — 4484 : 76) + 2017;
(3149 : 67+ 2956) - 57 — 2017;
82070 — 1978 : 43 - 2 + 1262;

49100 — 20050 : 25 + 63 - 12;
103000 — (73 : 49 + 3713);

42504 : (46 + 48) + (71124 — 318 - 207);
(13412 + 124956) : 46 — 73 - 36;
(372 - 114 :6) + 38 - 35;

(26714 : 38 + 998) - 34;

801801 — 45527 : 53 - 48,

(28035 : 45 + 2305) - 304;

179252 : 82 - 405 — 199098;

356 - 207 — 21800 : 40;

829 - 703 — 78150 : 30;

30000 — (2486 + 33088 : 47);
18546 + (3721 — 1026 : 38);

4200 — (37260 : 92 + 354);

8670 — (9806 + 4529) : 47;

30000 — 37800 : 84 : 18 + 589;

96 783 — (13 - 3107 + 19 064);
(2301 —1999) - 17 — (7256 + 2128) : 23;

48 - 19 — (3195 + 978) : 39;

37 - 101 — 805 — (5391 — 189) : 17;
1656 : 8 +39 - 5-584: 2,

(17806 : 58 + 893) — 37 - 28;

2224 — 1224 : 12 +108,;

672 : 42 +13 - 102;

(526 - 407 + 2161) : 27 — 138;

26 - (3761 — 10165 : 95).



2. Bukownaii aii 3 IMEHOBAaHUMHU YUCJIAMU:
S5mM85cMm+8M29 cwm;
14 11 08 xr — 7 11 39 KT}
2M-—50cwMm;
7ron 55 xB+ 23 rox 15 xB;
8T6Kr— 11528 kT
14 xB 45 ¢+ 37 xB 35 c;
56 rpH 80 k : 40 K;
45 ron 20 xB : 80;
7ron 32 xB—3r1ox 47 xB,

75m24cm:9;
11 xm 215 M — 7 kM 500 M;
12 rpu 23 k. - 9;

42 M 700 M : 700 m;

13101 15 xB—4 rox 59 xB;
SKM: 4 Mm;

9Mmb2cm: 8 eMm;

26 kr 3721 :76 + 2 xr 088 1
8 116 13 rox + 4 nodbwu 18 rox;
5rox 32 xB— 3 rox 47 xB;
7TM50cMm - 3;

101 : 800 +2 1197 kr: 9;
251500 kr : 15 kr;
1M92cm: 4 M,

41 xB28 c+7x839c;
91T211 :6;

11 rox 43 xB — 32 XB;
32ron 17 xB — 12 rog 45 xB;
8 mi6 12 rox + 5 1i6 12 rox;



5 m10 6 rox — 2 nobu 18 rox;
11 rom 16 xB + 8 rox 49 xB;
19 xB 25 ¢ + 31 xB 40 c;
2960 rpH : 37 rpH;

2670 rpH : 89 rpH;

5ron 32 xB— 3 rox 47 xB.

3. 3Haiii1 3HAYEHHS BUPaA3y:
a). 21376 + a - 73 — 1947, sxmio a = 24,
0). 13145+ a - 124 — 14361, sxmo a = 19.
. IIpu sikomy 3HaueHHi a HepiBHICTH 84000 : a < 840 Oyne ICTUHHOIO?
. [Ipu sixomy 3HauenH1 x HepiBHICTH (20000 : x <7200 Oyne icTUHHOIO?

3HaiiTu cymy Bcix uncen Big 1 go 100.

N o o oA

a). Jlo nBomudpoBoro yucia JaiBopyd ponucainu mudpy 5. Sk 3MiHUIOCS 1I€

quCIIo?

0). Y TpuniudpoBoMy YUCII1 3aKPECTUIN KpalHIo 371iBa udpy 5. Ak 3MiHMIOCS

quCcIIo?
8. ¥ uucnai 25 3akpeciuru uudpy 5. Axi MarematuyHi Aii MOTpiOHO BUKOHATH,
100 AicTaTH TOM caMui pe3yabTar?
9. a) Yucno 12 po3kiagu Ha 1Ba AOJAHKH, T00YTOK SKUX HAHOUTBIINIA.

0) Po3knanu yucno 16 Ha ABa MHOKHHMKH, CyMa SIKUX HallMEHILIa.

10. Jlano psim uucen: 5003, 5004, 5007, 5012, 5019, ... TIpomosx meit psx qo 10

YHCell.

11. 3anumm MaTeMaTHYHUN BUpaA3, 3HAWIU MOT0 3HAYCHHS:
a). Pi3auIro 100yTKY 4HCeN MIiCTh TUCSY BICIMHAIATG 1 IBa Ta YKUCIA T SITCOT
COPOK 3MEHIIIUTH Y IIICTh pPa3iB;
0). Pi3HMIIO 100YTKY YKCEN IIICTh TUCSIY BICIMHAIIATD 1 IBA Ta YUCIA I’ SITCOT

COPOK 3MEHIIIUTH Y IIICTh pas3iB.



Po3B’sixu piBHSIHHS :
36180 : x =5;
(248 — x) + 93 = 131;
240 705 : x = 5;
(195 —x) + 47 = 97,
x - 8=720064,
(x —2756) — 9 073 = 1844;
x:4=1664;
x : (48328 — 28546) = 4,
x : (43000 — 17305) = 5;
x - 5=3575;
3521 — x = 483,
3407 + (5996 — x) = 6071,
75364 — x = 4625;
(x—10) - 17=4;
7 - (x—9) =630;
(x + 14) — 201 = 643;
35—-11- x = 758;
1000 — (285 — x) = 820;

x — (23603 + 9850) = 16000;

9012 —x = 21735 : 7;
x + 297 = 3001 — 987,
(x —301) + 137 = 529;
(x +475) — 174 = 399;
734 — (137 + x) = 218;
986 — (x — 263) = 538;
x—2345 =5 - 345;
1236 : (x + 67) = 12;

2. PiBHSIHHSA

(x+25):5=21,;

x : (43000 — 17305) = 5;
(x —301) + 137 = 529;
232 1 x + 20 =49;

(x +1200) — 7015 = 126;
11-24 +y - 36 =552;

x +297 = 3001 — 987,

306 : (x — 73) = 34;

7106 : x = 34;

x 1 (48328 — 28546) = 4;
4326 + (2112 — x ) = 5048;
734 — (137 + x) = 218;

x - 42 = 171 066;

986 — (y — 263) = 538;

(x — 2756) — 9073 = 844;
427 — (x — 444) = 302;
2370 — (x—1732) =984;
67 - x = 139963,;

(x — 2756) — 9073 = 1844;
x - 8 =72064;

6 - x =49224;

(x —1248) + 3251 = 4204;
45304 — x = 29512;

(1295 — x) — 402 = 326;
758 — (307 + x) = 403;
(766 — y) + 342 = 453;
2472 : (x + 67) =24 : 12;



2592 : (405 — x) = 24; 236 : (x + 67) =12;
3407 + (5996 — x) = 6071, 872 — (407 — y) = 528;
4669 : (301 —y) = 23; 130 + (x — 240) = 330.

3. 3amaui Ha pyx

1. Onenka 3 HiHotoo pa3oM BUHMILIM 31 MIKOIW ¥ MIIUIA JOJAOMY B IPOTUIIECHKHUX
HampsiMkax. Yepe3 7 XB BijgcTaHb MK HUMH Oyna 854 M. Hina pyxanacs 3i
MIBUIKICTIO 59 M/XB. 3 KOO MIBUAKICTIO Hiia gogomy OneHka?

2. MOTOLIMKIIICT 1 BEJIOCHUNEAUCT OJHOYACHO BHIXamu Yy MPOTUIICKHUX
HampsMKkax. Yepes 5 roa BiACTaHb MK HUMH Oyra 285 kM. 3HaWIU MIBUIKICTh

BEJIOCUIIEANCTA, SAKIIO MBUIKICTE MOTOIIMKIIICTA 42 KM/TO/I.

w

. JIBa BEJIOCUIIEUCTH iXaJIM HA3yCTPId OJJUH OJTHOMY 3 OJTHAKOBOIO IIBHJIKICTIO 3
JBOX MICT, BijicTaHb MK sSkuMH 120 kM. 3ycTpiiucs BOHH uepe3 S5 roj.
3HalIM MBUIKICTh PYXY KOKHOTO BEJIOCUIIETUCTA.

4. TTo o3epy MoTopHHiT YoBeH 3a 1 rox nporume 16 kM, a mo pidri 3a 2 rox 28

KM. SIKa IBUAKICTH Teuli piuku?
5. CKUIbKY Yacy MPOXOJUTUME T013]1 3aBI0BKKH 500 M yepe3 TyHesb 3aBJIOBKKHU
500 M, K110 IMBHAKICTE MMoi3aa 60 km/roxn?
6. Cobaka morHaBcs 3a JUCHIICIO, sika Oyna Bix Hhoro Ha Bifactani 200 M. Yepes
CKUTBKM dYacy co0aka JOKCHE JIMCHIN0, SKIIO 3a OJHY XBWJIMHY JIHCHIIS

mpobirae 420 m, a cobaka 460 m?

\l

. Ueps’sik moB3e 1o cTOBOYypy Junu. BHOUI BiH mijHIMaBcsS Ha 4 M Bropy, a
BJICHb CITYCKaBCSl HA M BHU3. Ha BOCbMY Hiu 4epB’sIK JOCST BEPIIUHU JEPEBa.

SIka Bucora iumum?

oo

. JIBa XJIONMYMKU OJIHOYACHO CTYMWIM Ha ecKajgaTopu, aje OJUH 3 HHuX
MiHIMABCS Bropy, a IPyruil cmyckaBcsi BHU3. Uepe3 25 ¢ BOHM MOPIBHAIUCS
OJIUH 3 OAHUM. fKa JIOBXKHMHA ecKajaTopa, SKIIO BIH pyxaBcs 13 MIBUAKICTIO 1

METp 3a CEKyHIYy?



9.3 Hloctku no KueBa ogHOYACHO BHUPYIIWIM JBa aBTOMOOLTI — JIETKOBHMA 1
BaHTaXHUH. I1IBUIKICTE EerkoBOro — 77 KM/Toj, a BaHTaAXKHOrO — 59 KM/ToJI.
Sxa BimcTanp Oy/e MiDK HUMU 32 5 TOJ MICHS TOYaTKy pyxy?

10.ABToMOO1Ib AoJae BiAcTaHb Bin bepasHchka 10 Mapiymons 3a 5 TOJ, SKIIO
ime 31 mMBUAKICTIO 68 KM/TOA. 3 KOO IIBHUJKICTIO aBTOMOOLIb MAa€ pyXaTHCH,
100 IO0JIaTH IO caMy BiJIcTaHb 3a 4 roa?

11.3 nynkty M B nyHKT N, BUiXaB BepuIHuUK 31 mBUKIcTIO 18 kM/roj. Yepes nBi
TOJMHU 3  TOTO K IIYHKTY BUiXaB HOMY HaB3OT1H JPYruil BEPIIHUK. 3 SKOIO
MIBUAKICTIO TMOBUMHEH I1XaTW APYrMil BEepUIHUK, 100 npubytu B myHKT N
OJIHOYACHO 3 MEPIIUM , SKIIO BIACTaHb MK IMyHKTaMu 108 kM.

12.3 nynkty A B myHKT B, BuixaB BepurHuk 31 mBuaKicTiO 12 km/roa. Yepes aBi
TOJMHU 3 TOTO K MYHKTY BHUiXaB WOMY HaB3JOTIH APYTHA BEPIIHHUK. 3 SKOIO
MIBUJKICTIO TIOBMHEH iXaTW IPYrHil BEpIIHUK, 1100 mpuOytu B myHKT B
OJTHOYACHO 3 MEPIINM , SIKIITO BIJICTAHh MK MyHKTaMH 96 KM.

13.13 aBOX mpuUCTaHEeH, BiIcTaHh MK AKUMHU 460 KM, OJJHOYACHO HA3yCTpid OJIUH
OJIHOMY BUPYIIWJIM JIBa TMApOIUIaBU 1 3yCTpLIUCA depe3 4 ToauHu. 3HANIITh
IIBUIKICTB TIEPIIIOro MapoIuiaBa, KO IIBUIKICTh IPYroro 55 KM/To.

14.13 nBOX 3aI3HUYHHUX CTaHI[H, BIACTaHb MDK sSkuMu 910kM, oJIHOYACHO
BUPYLIWIN HA3yCTPIY OJUH OJTHOMY JIBa €JIEKTPOTMOI3AH 1 3yCTPUIMCS uepe3 5
roJl. 3HAWTH MIBHIKICTh IPYroro eIeKTPOMNoi3ja, SKIIO IMBHUAKICTh TEPIIOTO
87 KkM/TOI.

15.13 aBOX MiCT BHIXajdu HA3yCTpid OAWH OZHOMY 2 aBTOMOOLII, MPUUOMY iX
IBHUJIKICTh ojHakoBa. [lepmuii mpoixaB BijacTanb 212 kM, a apyruii — Ha 35
kM MeHie. ITicis mporo BifcTaHb MiXK HUMH cTajga 65 kM. Yomy JOpiBHIOE
BiJICTaHb MK MiCTaMu?

16.BiacTtanp Mixk nBoma mictamu 570kM. 3 HMX Ha3yCcTpid OJWH OJHOMY 3
OJIHAKOBOIO IIBUJIKICTIO PYyXalwThcsid 2 aBTOOycH. Slka BijcTaHb Oyne MK

HUMHM, KOJIM OJIMH Tipoine 325 kM, a Apyruii Ha 2KM MeHIe?



17.BigcTtanp MDK ABOMa CTaHIIAMH 768 KM. 3 HUX OJHOYACHO BUPYIIAIOTH
Ha3yCcTpid OAMH OJHOMY JBa IMOI3AM 1 3yCTpPIYAKOThCS uepe3 6 TOJuH.
HIBUAKICTH OTHOTO 3 MOI3/1iB 72 KM/T0I. 3HANTH MIBUIKICTH APYTOTO.

18.BiacTanp 10 NMPOTHIICKHOTO Oepera JICOBOTo 03epIls IUIaBelb MoIoiaB 3a 12
xB. PyxaBcs BiH 31 mBuakictio 50 m/xB. Ha ckinbku MeTpiB 3a XBHIUHY
3MEHIIUIACS MIBUIKICTh TUIABI,AKIIO HA 3BOPOTHUHM NUISIX BIH BUTpATUB 15
XB?

19.3 micta A B micTo B Ha aBTOMOO111 10iXanu 3a 8 ToJ. ABTOMOOUIb pyXaBcs 31
MBUAKICTIO 63 kM/ron. Ha CKiIbKM KUIOMETpIB 3a rOJUHY Tpeda 30UIbLIINTH
IIBUIKICTH aBTOMOO1LJIS, 11100 HAa 3BOPOTHUH IUISIX BUTPATUTH 7 TOA?

20.Bix omHi€ei cTaHIil OMHOYACHO B MPOTWICKHUX HAIMPSMKAaX BUPYIIWIH JBa
noi3au. [IIBuakicTs mepmioro moizaa 63 KM/ToJ, a MBUIAKICTH IPYroro — Ha 8
KM/ToJl MeHIIa. Yepes sikuil yac BifcTaHb MK moizgamu Oyne 472 km?

21.]1Ba MOTOIMKIIICTH OIS EpeXpecTs po3’iXaaucs B MPOTWICKHUX HATIPSIMKAX.
HIBuAKICTH TEPIIOr0 MOTOLMKIIICTAa 47 KM/TO/, a MBUAKICTh APyroro — Ha 4
KM/Toj Ounbina. Yepes skuii yac BiICTaHb MK MOTOIUKITICTaMu Oyae 196 km?

22.Bacunbko 3 Onerom pazoM BUHMIUIM 3 OYAMHKY JUTSYOi TBOPYOCTI ¥ MILUIH
J0JIOMY B MPOTHJICKHUX HampsMmkax. Yepe3 7 XB BiJICTAHb MK HUMH Oyiia

854 m. Bacuibko pyxaBcsl 31 IIBUAKICTIO 59 M/XB. 3 KOO MIBUAKICTIO HIIIOB
noaomy Omner?

23.JIBa BEpUIHUKHK PYIIMJIM B MPOTWISKHUX HampsiMkax. YUepes 45 ¢ BiacraHb
MKk HUMH Oyna 945 m. IlIBuakicTe mepimoro BepmHuka 12 m/c. 3 KOO
IIBUIKICTIO PyXaBCs APYTHid BEPITHUK?

24 . 11IBHKICTh ITIIBOJHOTO YOBHA HA IMOBEPXHI BOAW HA 8 KM TOJ. OUIbIIa, HiXK
i Bojoro. ITo moBepXxHi BOAM YOBEH 3a 3 TOAWHU IIPOMIIIOB BIACTaHb 96 KM.
Sky BijicTaHb IIPOIJIC YOBEH 3a 5 TOAWH IIi] BOAOKO?

25. 3 OJHIET TOYKH B OJJHOMY HAIPSIMKY OJHOYACHO MOIOB3JIU JBa Kyku. [leprimii
3a 2xB nponoB3ae Im 50cMm, a apyruit 3a 1xB - 60cM. Ska BiacTaHb Oyae Mix

KyKamu uepe3 6 xB?



26.Bincranp y 20kM Tyau, a MOTIM - Ha3aj BEPIIHWK TpoixaB 3a 4rom. Ska
IIBUJIKICTh BEpPIIIHUKA?

27.Bincranp Mix MicTamu 72KM. 3 SIKOIO IIBUAKICTIO HIIIOB TOTSAT, SKIIO TPETHHY
i€l BigcTadl BiH H0o0JaB 3a 12xB8?

28.3 nmyHKTYy A 10 MyHKTYy b BHixaB BelOCHUIIETUCT 13 MBHIKICTIO 15 KMm/Tof, a
yepe3 3 rOAMHM MICTS [BOT0 3 MyHKTY b 10 MyHKTY A BUiXaB MOTOLMKIICT 3i
MIBUIKICTIO 45 KM/TOH, 1 4epe3 OJHY TOJAMHY 3yCTpIB Benocumneaucra. Ska
BIJICTaHb MK TyHKTaMu A 1 b?

29.1Ban IlapeBuy Ha jeTrouoMy Kopabuti mogosaB 768 km 3a 32 roj. 3a sikuil yac
BIH nojojae 864 kM, SIKIIIO HOT0 MIBUAKICTh 30UIbIINTHCA Ha 12 km/roa?

30.3 omHOrO MYHKTY BOJHOYAC, B OJHOMY HAmpsMKYy BUPYIIWIHA 2
Benocuneauctu. [IBuakicts omgHoro 12 xkM/ron, a iHmoro — 15 km/ron. fka

BiJICTaHb OyJie MK HUMHU 4epes3 4 roa?

4. 3agaui Ha 3HAXO/XKEeHHS APo0y Bij umca

i uncaa 3a oro Apodom

1. ¥V xomopi Oyno 960 kr mmeHuni Ta 5 MIlIKIB kuTa, 1o 80 Kr y KoxxHOMY. [0
MJIMHA BIJIPABUIIM TPETIO YACTUHY NIIEHUI i yce )kuTo. CKIIbKU KUIOTpaMiB
yChOT'O 3€PHA BiABE3N 10 MIUHA?

2. Y kpamuuni Oyno 450 M TkaHuMHU. 3a TEpIIMH THUXKACHb NPOAATH I STy
YacTUHY TKaHUHH, a 3a JIPYIMid — TPETI0 YacTUHY TOro, L0 3aJULINIOCH.
CKUIbKY METPIB TKAHWHHU MPOJIATIN Y KPAMHHUIII 32 JPYTHI THXKIEHB ?

3. 2/3 xaByHa MaloTh Macy 6 kr. flka Maca 1ijoro kaByHa?

4. Ha xopabenb, 110 BIAMPABISAETHCA Y MOAO0POXK, 3aBe3nid 840 Kr KpyIiB;, puc
CTaHOBUTH 1/3 YacTHMHY BCIX KpyIliB, rpedyaHa Kpyma — 2/7 yciX KpymiB, a
pemrta — mmmoHo. CKiUIbKM OyJIO 3aBe3€HO Ha Kopabelb KijlorpamiB pucy,

IPEYKH 1 MIIOHA OKPEMO?



5. Typuctu nogonanu Biactanb 1240 kM. Kopabsiem BoHu nporuiusiu 1/8 ycroro
NUBSIXY, 3aJI3HULCIO Mpoixanu 2/5 ychoro muisixy, a pemTy — aBToOycoM.
CKUTbKM KIJIOMETPIB TYpUCTH MPOIUIMBIM KOpabiieM, MpoiXxaiu 3aji3HHUIICIO,
npoixanau aBTo0ycom?

6. 3a xHmwkky 3amiatwin 700 TpH. 1 1Me TPETUHY BapTOCTI KHUKKHA. CKUIbKA
KOILITY€E KHUXKKA?

7. Bincransb Bix moBepxHi 3emii 10 ii neHTpa aopiBHioe 6400 kM. TopmmHa mapy
3eMHOi aTMochepu ctaHoBuTh 1/ 20 11i€l BijCTaHi, a TOBIIMHA TBEPAOI 36MHOI
Kopu nopiBHIoe 4/ 5 ToBumMHM aTMOocdepu. Slka TOBHIMHA TBEPIOi 3eMHOT
Kopu?

8. 3 mepepobiieHol MaKyIaTypH BUXOJMTH MAIip, Maca sSIKOro CTaHoBUTh 3/ 5 Bif
MacH MakyjnaTypu, a Maca OAHoro 3ommuta craHoBUTh 30 r. KoxxHOMY y4uHEB1
Ha pIK y cepenHboMy NOTpiOHO 16 30muTiB. CKUIBKM MaKyjIaTypH MOBHHEH
310paTH KOKEH y4eHb, 100 3a0e3neYnTH ceOe 30ITuTaMu Ha Pik?

9. Moromukiict, npoixaBmu 120 kM, 3aMipsB 3aJUIIOK MAJIBHOTO 1 BUSBUB, IO
BuTpaueHo 1/ 3 3amacy manbHOro. Yu BHCTAYMTh 3aJIMIIKY MAJIBHOTO, 1100
poixaTH BCIO BificTaHb 350 KM Bij MOYATKOBOTO J0 KIHIIEBOTO MTYHKTY?

10.Maca kopoBu 4/5 11 1 me 4/5 cBoei Mmacu. BusHau mMacy KOpoOBH 1 3anUIIM i B
KUTOrpamax.

11. JIBa MOTOLMKIICTA BHUIiXalld OJAWH OJJHOMY HA3yCTpid 3 JBOX MICT, BiJICTaHb
MDK sskumu 120 kM. fIka BifcTaHb Oyae MiXK MOTOLIMKIICTaMU, SKIIO OJUH
npoizne 2/9, a apyruit 3/5 yciei BigcTani?

12.V cany pocno 966 pizHuX 11010BUX AepeB. A0myHi ctanoBwm 1/3 Beix nepes,
a rpymii — ¥ permrra. CKITBKH TPYIT POCIIO B cany?

13.Ha aBro3anpaBky mpuBesnu 2400n1 OeHsuHy. B mepiuii 1eHb BUKOpUCTAIU
1/5 Bchoro OeH3MHY, a HACTYMHOTO — 3/8 TOro, M0 BUKOPHUCTAIW B MEPIINI
neHb. CKUIbKHY JITPiB OEH3UHY 3aTUIITUIOCS ?

14.T'octiogap modapOyBaB 18 M mapkaHy, II0 CTaHOBUTH 3/9 ycCi€i JOBXHHU

napkasy. Skuii 3aBIOBKKH NIapKaH?

10



5. 3axa4i Ha 00YHCJIEHHA Yacy

1. Jlikap mpoBiB m00y y JikapHi Ha 4epryBaHHi. [licms Toro BiH BUpIINIHB
BIJIMIOYUTH, JIT criaTu o 8 Toj Beuopa i mpocnas 10 rog. O KoTpik roauH1 Jikap
MPOKUHYBCS?

2. Slpunka nsrae cnatu BBeuepi o 9.30 1 BcTae HACTYMHOro JHs 3paHKy o 6.30.
CK1IbKM Yacy criuTh SpuHka?

3. Conue 3itnio o 5 rox 30 xB 1 3ainuio o 20 rox 20 xB. SIka TpUBaIICTh THA?

4. Typuctuuna ekckypcis KueBom posnouanacs o 8 rox 45 xB 1 TpuBana 3 roj
30 xB. O KOTpii TOMHI €KCKYpCis 3aKIHUMIIacs?

5. Ioi3x BuitmoB 3i cranii A o 10 rox 32 xB 1 npuOyB Ha ctaHiio B o 18 rox 14
xB. CKUTBKH Yacy y A0po3i OyB moiza?

6. Bogiii BuixaB o 9 rox, a moixaB g0 wmici npusHadeHHs o 12 rox 40 xB. Ha
3YIIUHKY BiH BUTpaTUB 25 xB. CKUIbKH Yacy OyB BOIH y 40p03i?

7. YueHsb rorye ypoku B cepeaabomy 1ron20xB Ha neHb. CKUTbKH 4acy BUTpayae
BiH Ha MPUTOTYBaHHS YPOKIB 3a 4 THXKHI?

8. Y cepennboMy mroguHa cnuTh 8 roj Ha J00y. CKIUIBKM POKIB IPOCIHUTH
JIIOJTUHA, TOKUBIIN 710 60 poKiB?

9. Tlporynsnka nmodanacst o 10ron35xB 1 TpuBana lroa45xs. Konu 3akinuunmnacs
NPOTYJISTHKA?

10.lodep BuixaB o0 9 rox, a AoixaB a0 micus npuszHadeHHs o 12 rox 40 xB. Ha
3YIUHKY BiH BUTpaTuB 25 xB. CKUIbKH yacy OyB modep y 10po3i?

11.Bacuns mnpuixaB Ha aBTOBOK3an o 10 rom 30 xB, 3a 20 XB 10 Biaxomy
aBToOyca. O KOTpiif rouHI BUPYIIA€E aBTOOYC?

12. Onecp OyB Ha MPOTYJSHII ITICIS BUKOHAHHS JOMAIIIHHOTO 3aBaaHHs . Bin
ryasB 3 17 rog 38 xB 10 19 rox 25 xB. JlomaliHe 3aBaHHs BiH BUKOHYBaB Ha
42 xB goBmie, HiX TyasB. O KOTpiM TOAWHI BIH MOYaB T'OTYBAaTH JOMAIITHE
3aBJaHHA?

13.Yepe3 nBa 00epTH XBUIMHHOI CTPUTKH TOAMHHUK ITOKa3yBaTUME ITSITY TOAUHY

panky. KoTpy roguny noka3zyBarume TOJWHHUK 4Yepe3 6 00epTiB?
11



14.TpakTOpHUCT MOYaB MpaIoBaT 0 7 ToA. 35 XB., a 3aKiHYMB poOoTy 0 21 rox. 10
xB. CKUIBKHM Yacy MpaIfoBaB TPAKTOPHUCT SKINO mepepBa Ha 001 TpuBaia 1 rom. 45

XB.?

6. I'eomeTpuuHi 3axa4i

1. JlopxkuHa npsMOKyTHHKa 12 cM, a mupuHa — y 3 pa3u MeHIIa. 3Hailau
MepUMETP 1 IJIOTY MPSMOKYTHHUKA.

2. JloBkWHA MNPSMOKYTHUKA 8 CM, a MIMPUHA — y 2 pa3u MEHIa. 3Halau
NEepUMETP 1 MJIOUTY MPSIMOKYTHHUKA.

3. Ilepumerp mpsMokyTHUKa 256cM, a Horo noBxkuHa 58 cM. 3Haau mioury
NPSIMOKYTHHKA.

4. Tlepumerp npsimokyTHuka 130 cm. JloBkMHA mpsIMOKyTHHUKA 36 cMm. 3Haiian
HOro IUIONLY.

5. JlicoBa ninsgHKa Mae (popMy MPSMOKYTHUKA, JOBXXHHA SKOTO 23 M, a ITUpUHA —
15 M. 2/5 mtoni iIsSTHKY BiABEAEHO IMiJ AyOKH, a PELITY 3aCaIKECHO COCHAMH.
SIxy mutonty J1icoBOi IIISSTHKY 3aMalOTh COCHU?

6. I'opon mae GpopMy NpSIMOKYTHHKA, TOBXKUHA SKOTO 16 M, a mupuHa 14 m. 3/8
yCci€l  IUIOLII TOPOAY 3acaPKeHO IMOMIJOpaMH, a pemTy — oripkamu. Sky
TJIOIY TOPOAY 3aMarOTh OT1pKu?

7. JloBxuHa mimmorn 6 M, a mupuHa 4 M. CKUIBKM KBaJpaTHUX IUIMTOK 13
CTOPOHOIO 2 M MOTPiOHO, 1I00 BUKJIACTH HUMHU BCIO TIIOTY?

8. Ckinbku MOxe OyTH NPAMOKYTHHKIB 1uoniero 40 ¢cM?, IKIIO JOBKMHH CTOPIH €
Il yucia?

9. HMinsuky nmpsaMokyTHOI dopmu 13 ctopoHamMu 90 M 1 60 M 3acisyii TOPOXOM.
CKiNbKH JUIs IIbOrO HOTPiIOHO OyJI0 ropoxy, Ko Ha KoxkHi 100 M? BuciBanu 3
kr 600 r ropoxy?

10.Paniyc kpyra 5 cM. Uu mOMICTUTBCS Y IbOMY KPY31 BIAPI30K 3aBJOBKKU & cM?

10 cMm? 12 cMm?
12



11.Yu Moxe npsiMa MaTH 3 KOJIOM TPH CHUIbHI TOUKU?

12.1lnoma mnpsmokytHuka 800m?, mumpuHa 32M. OO4YHMCAM  TEPUMETP
NPSIMOKYTHHKA.

13.I1noma mnpsmokytHuka 975m?, mumpuHa 15m. OOuuciu mnepuMerp
NPSIMOKYTHHKA.

14.Ha Bepmmni npsaMokyTHuka miomeo 3500 cm? i mosxkumHOKO 70 CcM
3HAXOAMUTHCS MYpPAIIHUK. 3 MypallHUKa OJIHOYACHO BUOIratOTh /1Bl MypallIKH i
PYXaroThCsl B PI3HUX HAMpsIMKax MO CTOPOHAX MPSIMOKYTHHUKA. Uepe3 CKUTbKU
XBWJIMH B1JICTaHb MK HUMHU Mepe] 3yCTpiuuio Oy/ie CTAHOBUTH 72 CM, SIKILO
nepiia Mypaiika goyae 6 ¢M 3a XBWINHY, a ipyra — 18 cwm.

15.1Inoma mnpsamokytHuka 1975m?, mumpuHa 25m. OOUHMCIM TEPUMETP
NPSIMOKYTHHKA.

16.Ilnoma mnpsamokyTHuka 1600 ™% mupuna 32 M. OOYHCIHM TEPUMETP
OPSIMOKYTHHKA.

17.Menmma cTopoHa npsAMOKyTHHUKa Mae 48 cM. Bona MeHI1a Bij OU1bIII0T CTOPOHU
y 3 pa3u. fka 1iomia i sKuii IepuMeTp 1bOro MPSIMOKYTHUKA?

18.binbma cropoHa NMPSMOKYTHHKA CTaHOBUTH 12 cM. Bona OuibIna Bij MEHIIO1
CTOpPOHU Ha 2 cM. SIKa rIoma i KUl MepuMeTp IbOro MPSIMOKYTHUKA?

19./loBxkMHM CTOpPIH TPSIMOKYTHMKAa 6 cM 1 4 cM. SIKOIO € JOBXHMHA CTOpIH
KBaJIpara, 110 MAa€ TaKUi caMuil iepumeTp?

20.JlicoBa ninsHKa Mae GopMy MPSIMOKYTHHUKA, TOBXKHHA SKOT023 M, a IIHUpUHA —
15 m. 2/5 mnomi micoBOT AUISTHKH BiJIBEICHO IMiJT TYOKH, a PEIITy — 3aCaHKEHO
cocHaMH. Ky TUIOITY JTICOBOT NUISTHKU 3aiMalOTh COCHU?

21.Tlepumerp npsiMmokyTHUKa 32 cMm. JloBKHHA IILOTO NPSIMOKYTHHKA 9 cMm. fka
yoro mupuHa?

22 .Ilepumerp npsiMokyTHUKa 28 cMm. JloBKMHA I[LOTO MPSAMOKYTHHKA § cM. fIka
Horo mmpuHa?

23.Tlepumetp kBajaparta nopiBHIOE 128 cM. SIka qoBkMHA HOTO CTOPOHM?

13



24.11ig yac peMOHTY KJAacHOI KiMHaTH 2/9 tuiomi cTiHu nmodapOyBaiu B 3eleHUN
KOJNIp, a pemTy — y JKOBTHW. SIka mioma CTiHM >KOBTOIO KOJbOPY, SKILIO
JOBXKWHA KIMHATH 12 M, a BUCOTa — Ha 9 M MEHIIA 3a JTIOBKUHY?

25.11ix gac pemonTy 3any 2/7 o mijyoru modapOyBanu cuHbOI0 (hapOoro, a
pemry — xoBTow. SKy miomty mifajaorud 3adapOoBaHO B KOBTUW KOJIIp, SKIIO
NOBXkUHa 3ainy 14 M, a mmMpuHa — Ha 9 M MeHIa?

26.Tlepumetp npssimokyTHHKA 130 cM. JloBkuHA 1bOTo NIPAMOKYTHHKA 36 cM. Ska
Joro mmpuHa?

27 Ilepumetp npsiMokyTHHKA 256 cM. J[OBXKKHA 1IbOT'O MPSIMOKYTHHKA 58 cM. fka
yoro mmpuHa?

28.11o0ynyit kBagpat, nepumMeTp sKoro 16 cm.

29.I1o0ynyit kBagpat, nepumeTp axoro 20 cM.

30.KBazpat 31 CTOpOHOIO S5cM po3AiieHui Ha 2 TMPSIMOKYTHHKH TaK, IO ILJIOLIA
OJHOrO y 4 pa3u MeHIIa 3a IUIOUIY IHIIOrO. 3HAaWTH IUIOILY YTBOPEHHX
PSIMOKYTHHKIB.

31.Ilepumerp mnpsMokyTHUKa J0piBHIOE 44cM, a oaHa cropoHa- 12cm.Yomy
JOPIBHIOE IUIOIIA KBajpara, MoOyAOBAaHOIO Ha CTOPOHI NPSIMOKYTHHKA?
Po3srisiae pi3Hi BUMAIKY.

32.JloBxuHa JUISTHKYA NPAMOKYTHOI popmu 42 M, mmpuHa — y 6 pasiB MeHmia. 2/3
IUIONII AUISHKY 3acaJKEHO oripkamu. Slka 1uiomia 3acajkeHa oripkamu?

33. [Inoma mnpsimokyTHuKa 975M? a mmpuHa 15m. OOuuciam nepumerp
NPSIMOKYTHHKA.

34.1Tnoma mnpsmokytHuka 800 ™M?, a mmpuHa 32 M. OOYHCIM TEpUMETP
OPSIMOKYTHHKA.

35.JIoBXHHU CTOpIH TPSMOKYTHHUKa 6 cM 1 4 cM. SIKOIO € JOBXKMHA CTOPIH
KBaJIpata, 10 Ma€ TaKui caMuid mepumeTp?

36.[Tepumerp npsiMmokyTHuKa 28 cMm. JIOBKHMHA I[LOTO MPSMOKYTHHKa § cM. fka
Horo mupuHa?

37.11luprHa psSMOKYTHUKA JIOPIBHIOE 8 CM, a JOBXKHWHA Ha 2 ¢cM Ounbiie. 3HAWTH

CTOpPOHY KBaJpaTa, y sIKOT0 IUIONIa piBHA NEPUMETPY NPSIMOKYTHHUKA
14



38.1lepumerp npsimokyTHUKA 256 cM. JloBKMHA [IHOTO MPSIMOKYTHUKA 58 cM. Ska
Joro mupuHa?
39.I'ocriomap noapOyBaB 18 M nmapkaHy, 110 CTAHOBUTh 3/9 yCi€l TOBXKUHU
napkany. SIkuii 3aBJI0BKKHM NTapKaH?
40.Hakpecnu aBa IpsIMOKYTHHUKH TakK, MO0 iX CIUIBHOIO YaCTUHOIO OYB:
a) YOTUPUUKYTHHK;
0) TPUKYTHUK;
B) BIJIPI30K.
41.T'opon npsiMOKYTHOI pOpMU, AOBXKMHA AKOro 96 M, 1m0 y 2 pa3u Oulblle, HIX
IMPUHA, 3aCaJWIN KapTOIUICIO, KA 3aiiMae % Bij YCIi€l MIIOII], Ta IHIIMMH OBOYAMHU.
Ha ckinbku OuIblIe KBaAPAaTHUX METPIB 3aliMa€e KapTOIIIA, HIXK 1HII1 OBOY1?

42.J1B1 MpsSAMOKYTHI JUISHKH MarOTh OAHAKOBY IUIomly. J(oBkuHa mepioi TUISTHKA
48 M, a mmpuHa — Ha 18 M MeHma. 3HAWAITH MEPUMETP JIPYroi AUISHKH, SKIIO ii
IIMpUHA HA 6 M OUTBINA 32 IIUPUHY TIEPIIOT JUISTHKH.

43.11IupuHa npssMOKYTHHKA 15 cM 1 BOHa KOpOTIa 3a JOBXKHUHY Ha 12 cMm. 3Haiau
HNEPUMETP 1 IJIOUTY MPSIMOKYTHHUKA.

44 JloBxxrHa TIPSIMOKYTHHKA 45 cM 1 BOHA JIOBINIA 3a MIUPHUHY Ha 28 cM. 3Halau
MEpPUMETP 1 IJIONTY MPSIMOKYTHHUKA.

45. 1insHKy npsAsMOKYTHOI (opmu 13 cropoHamMu 80 M 1 70 M 3acisifidi TOPOXOM.
CKUIBKH JUIS BOTO MOTPiOHO Gya0 ropoxy, Akimo Ha koxkHi 100 M2 BuciBamu 3 Kr
700 T ropoxy?

46.1To0ymyit kBagpat, mepumeTp skoro 18 cm.

47 X1oGynyit kBaapar, mioma skoro 81 cm?,

48 KBagpar 31 cropoHoto 10cm poznineHuit Ha 2 MPSAMOKYTHUKH Tak, IO ILIOMIA
OOHOrO y 4 pa3u MeHIIa 3a IUIONLY IHIIOTO. 3HAWTH IUIOULy YTBOPEHHX

MPSMOKYTHHKIB.
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7. CroxkeTHi 3agau4i

Po3B'si2ku 32/1a4i, BUKJIABIIN CBOI MipKYBaHHS:

1. Jlucuns 1 BoBk po3go0ymiu 6arato puowu.
- aBaii, BoBue, nmoninmumo puby mopiBHy, - roBOpUTh Jlucuris.
- JlaBaii! Tinpku 51 B MaTeMaTHIIl CIAOKHM, JUTH TH.
Kunyna Jlucunst BoBkogi 1 pudy, a cobi 2.
- Ocb T001. BoBue, oHa pubka, a MeHI1 JBi.
- A 4u He Mmasio?
- Cnyxaii mami, To61 3, meri 4, To01 5, MeHi 6, ToO1 7, MeHi §...
Pozninuna Jlucuiig Bcto puly, KOXKHOTO pa3y MoYeproBo 30UIBITYI0OUH HA
onny. (Octanniii pa3 kunyina co6i Jlucuis 20 mryk 1 Ha nbomMy puda
3aKiHYWIACh.) 3a10BOJIeHII BOBK Jymae, 110 TOPIBHY PO3AUTAIU. A SIK TH
rajiaciil, XT0 CKUTbKH OTPUMaB PUOU 1 Ha CKUTbKU OUIbIIe?

2. Maca 6 6ukiB 1 15 ciioHIB 66 T, Maca 4 6ukiB 1 3 cioHiB 16 T. SIka Maca ogHOro
ouka? OmHoro ciaoHa?

3. Ilicte onHakoBUX O04OK yMillyrTh 28 Bigep Boau. CKUIbKM BiJiep BOIU
BMIILIYIOTh 15 Takux 0040K?

4. VYV nepuioMy KOHIUTEPChKOMY Iiexy 3a 5 aHiB BuroroBwin 300 TOpTiB, a B
apyromy 1exy 3a Toi camuii yac — 350 TopTiB. 3a CKUIBKM AHIB MOXYTb
BurotoButu 390 TOpPTIB 0OMABA IIEXH, SKIIO MPAMIOBATUMYTh Pa3om?

5. ¥V mepmomy 1exy nBoM OpuranaMm JaHO 3aBIAHHS MOIIUTU MO 45 KOCTIOMIB.
[lepma Opuramga BuKOHaNA I 3aBAaHHS 3a 3 JaHI, a Apyra — 3a 5 gHiB. 3a
CKUIBKM [IHIB BOHH 3MOXYTh momuTh 120 Takux KOCTIOMIB, SIKIIO
MPaIOBaTUMYTh pa3om?

6. Ha sapmapok kBiTiB mpuBe3nu 8800 TroibmaHiB, a HapiuciB — y 16 pa3iB
menire. 3 3/5  ycix HapiuciB 3poOuan OykeTH, 1o 11 KBITOK y KOKHOMY.

Ck11pKM OYKETIB HapLKCIB 3p00Onn?
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bibnioreka orpumana 1400 kHUT 13 Ka3kamH, a KHIKOK Mpo npuroau — y 20
pas3iB MeHmie. 5/7 yciX KHIKOK MPO MPUTOAM PO3KJIATH HA TONHIO IO 25
KHIKOK Ha KOKHY. CKUTbKH MONHIIb 3aiHSIN KHUKKAMU PO TMPUTOIH?

AMNENbCUHU PO3KJIANU Y TpH SMKU: y nepmid — 5 kr 400 1, y npyruii — 4 Kr
900r, y Tpetiit — 5 kr 300 r. SIka cepeaHss Maca OJTHOTO SIIIMKA 3 alleIbCHHAMH ?
SA6nyka 316panu B Tpu Komuku: y nepiuii — 5 kr 800 1, y apyruii — 6 kr 100 T,

y Tpetiit — 6 kr 400 r. fIka cepeHs Maca OJHOTO KOIIUKa 3 sI0JTyKamMu?

10./1y6 BOupae momus 85 1 Boau, ocuka 462 11 3a THXJIeHb, a Oepesa 840 i1 3a 14

nHiB. CKUTBKM BOJIM BOMPAIOTH 111 iepeBa 3a 10 nHiB?

11.0OxHa TOIOJIA Na€ KUCHIO CTUIBKHM K, CKUIBKHM MOT0 JIaloTh 3 JIMIU, 4 coOCHH 1 7

anH pa3zoM. CKUIbKY JIepeB 3aMIHSAIOTh S TOMOJb?

12. Kozaku CxopoxBaTthko Ta CkopoOararbko Kymwiu 12 map 4obiT mpo 3amac.

CkopoxBaTbKko 3amiaTuB 35 mMoHeT, a Ckopobaratbko 3aruiatuB 25MoHeT. CKUTbKU

nap 4o0IT KynuB KOXKEH 13 Ko3akiB? BiamoBiab 0OIpyHTYBaTH.

-

8. HectanaapTHi, Joriuni Ta oxiMmmiaaHi 3agayi

Y Tprox OpariB 9 30MHTIB, IPUIOMY B MOJOIIOrO Ha | 30IIMT MEHIIE, a B
crapmoro Ha 1 3ommr Outblie, HDK Yy cepeaHboro. CKUIBKM 30LIUTIB Y
KOYKHOT0?

Kcens 3Halinuia crapy KHUXKKY, Y SKId OpakyBaslo Kijibka cTopiHOK. Ha miBiit
CTOpIHLI CTOITh HOMEp 24, a Ha npaBiii — HoMep 45. CKUIbKM JIUCTKIB Opakye
MIX HUMU?

Maca xopo6ku 13 3edipom 650 r. ITicis Toro, sik 3’iau MOJIOBUHY 3edipy, Maca
kopoOku ctana 400 r. SIxka maca MOPOXKHBOI KOPOOKH?

VYV tprox smukax 300 s6myk. Ywcno sSO0MyK MEpHIoro siiuka CTAaHOBUTH
MOJIOBUHY 4YHCJIa SIONIYK JPYroro siidka 1 TPETUHY YHCia TPEThOro SIIUKA.
CKITBKH SI0TYK Y KOXKHOMY SIIIUKY?

Hanumm Haiimenie 1 Haiibuibiie cemuriudpone uucio mudpamu 6, 7, 9, 0.
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6. Cto kypeii 3’inatotp 3a 100 guiB 100 kxr 3epHa. CKiNBKH KiJIOTpaMiB 3epHa
3’insTh 10 kypeti 3a 10 qHiB?

7. SIxy HalOUIbITy KUIBKICTh OJHAKOBUX OYKETIB MOXHa CKJIAacTH 3 18 KOBTHX 1
24 4epBOHUX TPOSIHA, MO0 y KOXKHOMY OykeTi Oyila OJHAKOBa KIJIbKICTh
’KOBTHX 1 YEPBOHHX TPOSH]I?

8. Hakpecnu nBa TpUKYTHUKH TaK, 100 1X CHIJIFHOK YaCTHHOIO OYB:

a) IECTUKYTHUK;
0) I’ ITUKYTHUK;
B) TPUKYTHUK;

I') BIIPI30K.

9. V moTroMy OHOTO POKY MOHEAUIKH TPUYi MPUNAIM HA HEMapHI yucia. SKum
JTHEM TIoKHS Oyo 25 motoro?

10.Y Omxonu oder CTIIBKH, CKIJIBKH B TeOe, Ta Ie CTIIBKH, Ta IIE IBCTUILKU.
Ckinbku oueid y 01xomu?

11.Y ckinmbku pa3iB 3MEHIIUTHCA YHCIO, SKIIO B HBOTO BIIHATH WOTO
MOJIOBUHY?

12 Sxmo nogatu cymy i gojanku, To aictanemo 100. 3Haiiau cymy.

13.4k1mo noxaTy 3MeHIIyBaHe, BiJl’€MHHUK 1 pi3HULIIO, TO Aictanemo 100. 3Haiinu
3MEHIITyBaHe.

14V Tppox KOpOOKax JIEKUTh IO OJJHOMY OJIIBLIIO: )KOBTHU, YEPBOHUH 1 3€JICHUII.
Ha mepuiiii kopoOlll HamMCaHO <«OKOBTHI», Ha JAPYrid — «4YEpBOHUI», a Ha
TPETiil — «KOBTHH a00 3eneHui». OMiBeIb SIKOTO KOIBOPY JICKUTh Y KOXKHIN 3
KOPOOOK, SIKIIO >KOJHUIN HANKC HE BIAMOBIAAE MIHCHOCTI?

15.B onHiii KIMHATI CUANTH kaba, sika KOKHY CEKYyHIY MOJBOIOEThesa. Uepes 29
XBWJIMH BOHA 3aMlOBHWJIA MIBKIMHATU. Uepe3 CKUIbKU CEKYHJ BOHA 3allOBHUTH
1Ty KIMHATY?

16. Maca kourelinepa 3 kaprtoruvieto 46kr. Ilicnst Toro, sk mpoaanu MOJOBUHY
KapTOIlli, KOHTEHHep 3Baxkuiau. Barm mnokasyBamum 26kr. Skor € Maca
MTOPOKHBOI'O KOHTEWHEPA?

17.Hanucatu Bci ABOLM(POBI YMCA, Y SKUX CyMa 4YUCEN AECATKIB 1 OJAUHMIb
18



JIOPIBHIOE 5.

18.Tpu nucTiBKM 1 4 KOHBEPTH KOIITYIOTH 18 TpH, a 6 TUCTIBOK 1 5 KOHBEPTIB —
27 rpH. CKUTbKU KOIITYE JTUCTIBKA i CKUJIbKH KOIITYE KOHBEPT?

19.Hamnmcatu Bci ABOmMGPOBI YKcla, Y SKUX CyMa YHCEN JECATKIB 1 OJUHUIL
JIOPIBHIOE 4.

20. Jlomamu 111 Trcsta, 111 cotens 1 111 ogununp. SIke unciio BUAILIO?

21.TIpodecop nir crmaru o 9 roauHI Be4yopa, a CBIM MEXaHIUHMH OYyIHJIbHHUK
noctaBuB Ha 10 roguHy paHKy 3 TUM, 1100 q00pe BucnaTuch. CKUIbKU TOAUMH
cnaB npodecop?

22.CKilbKUA BUHIE, SKIIO JO0JATH YMCla: HaliMeHIile aBolmdpoBe, HailMeHIIe
TpuUpoBe i HaliMeHIlIe YOTUpULIUPpPOBE?

23.5lpunka nsrae craty BBedepi 0 9.30 Tozd. 1 BCTa€ HACTYMHOTO JHS 3paHKY O
6.30 rox. Ckinbku yacy cuth SApunaka?

24 Yamka 1 Omrofiie pa3oM KOMTYIOTh 25 TpH. YoTupu yamku i Tpu OO
KomTyTh 90 TpH. SIKOI0 € 1iHa OAHOTO OO/ 1 O/IHI€T YarKu?

25.Y I’STH MaJleHbKHUX 1 JIBOX BEJIHMKUX KOpoOkax — 54 KOIbOpOB1 OMiBIL. A 'y
TPHhOX MaJEHBKHUX 1 IBOX BEIMKHUX KOopoOkax — 42 omiBill. CKUIBKH OJIIBIIB B
OJIHIM MaJIeHbKIH 1 CKUIBKU B OJIHIM BETUKINH KOPOOIIi?

26.CIMMavoK KOXKHOT'O JHS MIJHIMAETbCA MO CTiHI Ha S5SM yropy, a BHOUI
CIyCKaeThcsl Ha 3 M AoHu3y. Ha sikuii 1eHb BiH, MOYABIIM BiJ 3€MJI1, JOCITHE
naxy OyIuHKY, BUCOTA SIKOTO JOPIBHIOE 15 M?

27.3Haiiin HAWOUIBIIE 3 YWCEN, SKE € PIZHUIICI0 JBOX TPHUIIM(GPOBUX UHCEIL.
(3amuru cBOT MipKyBaHHS).

28.3amumy yrcio 90 3a 1ormomMororo m’ Sty mudp.

29.Maca 6 6ukiB i1 15 cioniB 661. Maca 4 6ukiB 1 3 cioHiB — 16 1. flka maca
OIHOrO OmKa?

30.Maca xopoBu 4/5 11 1 me 4/5 cBoei macu. Bu3Hay macy KOpOBHU 1 3aluilid B

KUIorpamax.
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31. Jlo uncna 9 mpaBopyd Ta JIBOPYY JAOMUCATH OAHY U Ty XK caMmy mHUQPY, 100
OTpUMAaTH TPULUPPOBE YUCIO, AKE O aUIHIIOCS Ha 7.

32. CkinbKy 3HaJOOUTHCS MUPPOBUX 3HAKIB, 100 MPOHYMEPYBATH 30IIUT, Y IKOMY
100 cTopinok?

33. V TpukyTHUKY Bifipizanu Tpu KyTu. CKITbKH KYTiB 3aJTUIIIAIOCS ?

34. 3amumu yucno 100 3a gormomororo 1udp Big 0 10 9 1 3HAKIB 1.

35. 3amumu yucio 100 3a 70moMororo 1’ siTU TPIAOK 1 3HAKIB JT1H.

36. 3uumcen 21, 19, 30, 25, 3, 12,9, 15, 6, 27 minOepiTh Taki yuciaa, CymMa SKUX
nopiBHIoBaTUME 50.

37. IlepectaB ogHe uucio B psaai uucen 20, 17, 14, 5, 11, 8, 2, Tak, 1106 yci uncia
Oynu po3TanioBaHi B IEBHOMY TOPSIKY.

38. Skmio o 12 roxuHi qHS We A0, TOYM MOYKHA YEKaTH, 10 Yepe3 36 roauH Oyae
COHSIYHA TTorozaa?

39. CKiIbKH ICHY€E BCHOT'O IBOZHAYHUX YHUCET?

40. KiTbKICTh CIMB Yy KOIIMKY MOKHA 3alucaTH JIBO3HAYHUM 4ducioM. CIHBU
MOXHA PO3IUIUTH TOPIBHY MIXK 2, 4 U 5 NITHhMH, ajie HE MOYKHA PO3JIUINTH MOPIBHY

MK 4 1iTbMH. CKUIb CJIMB Y KOIITUKY?

9. 3agaui Ha ciibHY podoTy

1. Huctepna Bminrye 4 800 1 Boau. OIMH HAcOC BHKayye BCIO BOIY 3a 24 XB, a
apyruil — 3a 40 xB. 3a CKUIbBKM XBWJIMH MOKHAa BUKayaTH BCIO BOHY, SKIIO
IIOCTABUTH OOHJIBA HACOCH?

2. OnHa Opurama poOITHUKIB MOXe BUTOTOBUTH 2520 pam 3a 21 neHs, a apyra -
3a 28 mHIB. 3a CKUIbKM JHIB Oyne BuUrotroBieHo 2520 pam, skmo oOuBi
Opuraay npairoBaTUMYTh pa3om?

3. Opna Opurazna caaiBHUKIB Moxke mocaautu 600 miomoBux aepes 3a 10 gHiB, a
npyra — 3a 15 mgHiB. 3a CKUIbKH JHIB 3MOXYTh IOCAJUTH Il JiepeBa OOMJIBI

Opurau, npamowdu pazoMm?
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3a ¢apOyBaHHA BIKOHHUX paM OJIMH MaJiAp ojepxkaB 75 rpH., a Apyruii 45 rpH.
Hpyruil poOITHUK TIpaltoBaB Ha 2 JHI MEHIIE, HDK nepmuil. CKIIbKHA JIHIB
MpaIfoBaB KOXKHUH, SIKIIO MOJAEHHA oruiata Oyja oJHaKoBa?

VY nepmioMy KOHIuUTEpChbKOMY IieXy 3a 5 nHiB BurotoBwin 300 TopTiB, a B
apyroMmy 1exy 3a Tou camuii 4yac — 350 TopTiB. 3a CKUIBKM JHIB MOXYTh
BUTOTOBUTH 390 TOPTIB 00MABA LIEXH, SKIIO MPALIOBATUMYTH pa3om?

VY mBeliHOMY 11eXy IBOM OpurajiaMm JaHo 3aBAaHHs MOMUTH 1o 450 KOCTIOMIB.
[lepma Opuraga BukoHasna 1e 3aBaanHs 3a 30 nHi, a gpyra — 3a 50 mgHiB. 3a
CKUIBKM [IHIB BOHH 3MOXYTh momuTd 720 Takux KOCTIOMIB, SIKIIO
MPaLOBATUMYTh pa3oM?

VY nepuioMy 1exy 3a 5 aniB BuroroBwin 450 MOTOpiB, a B Ipyromy LEXy 3a
Toii camuil yac — 350 MoTOpiB. 3a CKUIBKH IHIB MOXYTh BHUTOTOBUTH 390
MOTOPIB 00H/IBA IIEXH, SKIIO MPAFOBATUMYTh Pa3om?

Bbaceitrn Bminrye 4 800 i1 Bomu. OnuH HacoCc BUKAadye BCIO BOAY 3a 24 XB, a
npyruii — 3a 40 xB. 3a CKUIbKM XBWJIMH MOXHAa BHUKayaTH BCIO BOMY, SKIIIO
MOCTaBUTH O0UBA HACOCH?

Onun aBTOMOOLUTE MOKe nepeBe3TH 180 11 3epHa 3a 6 pelicis, a Apyruit — 3a 12
periciB. 3a CKUIbKM PEUCIB MOXYTh MEPEBE3TH BCE 3€pHO OOHWJBI MAIIWHH,

AKIIO MPALOBATUMYTh pa3oM?

10.ITepmmit Hacoc Bukauye 960 Bimep Boau 3a 32 xB, a Apyruil — 3a 48 xB. 3a

CKUIBKM XBWJMH Il Hacocu BukadaroTh 1000 Bigep Boau, SKIIO

paIOBaTUMYTh Pa3oM?

10. Pi3ui 3agaui

3anayi Ha 3HAXOHKEHHS CePEeAHBOr0 apu(pMeTHYHOI 0

1. 3wmimanu 4 xr neyusa 1iHow0 24 rpH 20 K. 3a KuTorpam 1 2 Kr ne4yusa LiHowo 14

rpH 60 K. 3a KuUTorpam. 3Haiau uiny 1 Kr cymimii.
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2. JlerxkoBuii aBTOMOOLIH iXaB 5 rox 31 mBuakicTio 80 xkM/rox 1 2 rom 3i
mBUAKICTIO 115 kM/roa. 3Haiinu cepeHIo MBUAKICTh PYXy aBTOMOO1IS.

3. I3 6 ra 310panu mo 25 11 kMTa 3 TeKTapa, a 3 4 ra — mo 30 1 3 TeKkTapa. 3HalIH
CEPETHIO BPOXKAWHICTh KHUTA.

4. BepmHuk iXxaB 3 TOAWHU 31 MBHIKICTIO 12 KM/TOM 1 5 TOAMH — 31 MIBUAKICTIO

20 km/ roa.3 KO CepeaHbOI0 MIBUIKICTIO PYXaBCsl BEPIIHUK ?

YckaaaneHi 3aaa4i Ha 3BeJIeHHS 10 OJXUWHMIIL

1. 3a 4 gui pobotu cekperapka HaOpana Ha komm toTrepl 108 CTOpPIHOK TEKCTY.
3a CKUIbKH JIHIB BOHAa Habepe HacTynHi 192 CTOpIHKYU TEKCTY, SIKIIO 301IbIIUTh
IPOAYKTHUBHICTD Ipalli Ha 5 CTOPIHOK?

2. JlBa 3eMJIEKOIM BUKOMYIOTh 2 M KaHaBH 3a 2roguHu. CKUTbKY 3eMJICKOMIB 32

5 roauH BUKOHNAIOTH 5 M KaHaBU?
3. Maca 3 smukiB s61yk 117 kr. fIka maca 5 SIUKIB CIIUB, SKIIO SITUK CIIMB Ha

16 Kr nermmui Bij SmuKa soayk?

3axavi Ha nponopuiiiHe ALICHHSA

1. Opnna npykapka HaOpana 900 cTopiHOK 3a 6 THXKHIB, a JIpyra — TaKy camy
KUIBKICTh CTOPIHOK 3a 5 THXKHIB. fIKa Ipykapka HaApyKye Oibliie CTOPIHOK 3a
THXKIEHD 1 HA CKUIBKU?

2. 3 omuiel rpsiaku 310panu 16 oHAKOBUX MIMIKIB KapTOILIi, a 3 APYroi — 4 TaKux
Mmimku. Maca Bciei 310paHoi kapromii 650 kr. CKUTbKM KUTIOTpaMiB KapTOILT
310paiu 3 KOXKHOI TPSIAKKA OKPEMO?

3. Ha ckmami makapoHHOi ¢aOpuku B OJJHAKOBHUX 3a MICTKICTIO MIIIKax
36epiranocst 2000 kr 6GopoIIHa BUIIIOTO 1 MEPIIOro raTyHkiB. bopoliHa BUIoro
raTyHky Oyso 28 MIIIKiB, a OOpoITHa epIIoro raryuky — 12 mimkiB. CKUTbKU

KUTOrpamiB OOpOIIHA KOXKHOTO TaTyHKY 30epiranocst Ha ckiami?
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4. Ha 3anizHunyny mnaTtdopMy HaBaHTaXWINA 3 OJHAKOBI KOMOalH U 1 4 CiBaJKU.
3aranpHa mMaca koMmOaiHIB 1 ciBasiok 3 T 690 kr. Maca ciBanku 330 kr. fka

maca KomMmoOarHa?

3amayvi HA 3HAXO/’KEHHSI YMCJIOBUX BeJIMYNH 32 IBOMA PiZHUIAMH

1. JIBa BepIIHUKHU PyXaJUCh 3 OJHAKOBOIO IMIBUAKICTIO. [lepimii BepiiHuk OyB y
nopo3i 17 romuH, a apyruii — 25 roauH. Ilpum 1mpomy Apyruil BepILIHUK
npoimoB Ha 504 kM OunblIe, HIX nepiui. SIKy BiicTaHb MOAONATN NEPIINAN 1
JIPYTUi BEPIIHUKA OKPEMO?

2. Pyxarouuch 3 OJTHAKOBOIO IIBHJKICTIO, Mepmmii aBTo0yc momonaB 1035 kM, a
apyruii — 1587 kM. Ilpu upomy apyruii aBToOyc OyB y 0po3i Ha 8 roIuH
JoBIIE, HDK mepmuil. SAkuit wac OyB y H0po3i mepumuid 1 Apyruil aBTOOyC
OKpeMo?

3. 3 omHi€l TUIAHKY 310panu 42 MIIKu Uy, a 3 apyroi — 29. 3 npyroi AUISTHKA
310panu Ha 725 kr mmOymi MmeHmie, Hix 3 nepuioi. Ckulbky nuOyimi 3i0panu 3
KOYKHOT TUTSTHKU?

4. Onun teruoxig OyB y noposi 34 roxa, a apyruit — 48 rox. Jpyruii Temnoxina
nporuIuB Ha 588 kM Oulblie, HiXK nepiiuil. BusHauutu BijicTaHb, SIKy MPOIUIKB
KOXKHUM TEIUIOX1J1, SKIIO IXHI IIBUIKOCTI OJHAKOB1?

5. JIBi mMaiicTpuHI KyNUIW MO OJHAKOBIM IiHI TKaHWHY: Tepma — 8 M, a Ipyra —
oM. Ilepmra maiicTpuHs 3amiaTwia 3a TKaHUHY Ha 225 rpH Outbme. CKUIBKH

rpolIei 3ariaTiia 3a TKAHUHY KOXKHA MalCTpuHS ?
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